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ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

“Casa de Epitácio Pessoa” 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

 

Ata 

 

ATA DA 29ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO 

PERMANENTE DE CONSTITUIÇÃO JUSTIÇA E 

REDAÇÃO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª 

LEGISLATURA, DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DA PARAÍBA, REALIZADA NO DIA 14 

DE DEZEMBRO DE 2021. 

 

Às oito horas do dia quatorze de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, 

realizada através de sessão remota, sob a Presidência do deputado Júnior 

Araújo, reuniu-se a Comissão Permanente de Constituição, Justiça e 

Redação da Assembleia Legislativa do Estado da Paraíba para deliberar 

sobre as matérias constantes na Pauta. Havendo número regimental, o 

Presidente deputado Júnior Araújo “Em nome de Deus e do povo 

paraibano” declarou abertos os trabalhos da 28ª Reunião Ordinária da 

Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação, que contou com 

as presenças dos membros deputados: Ricardo Barbosa, Anderson 

Monteiro, Júnior Araújo, Hervázio Bezerra, Edmilson Soares, Wallber 

Virgolino. Ato contínuo, o Presidente convidou o deputado Anderson 

Monteiro para secretariar os trabalhos, a quem solicitou a leitura do 

Expediente em Mesa, o edital de convocação e a leitura da Ata da 28ª 

Reunião Ordinária. Lida a Ata, após ser colocada em discussão e votação, 

foi aprovada por unanimidade e sem restrições. Discussão e votação da 

Alínea A – Projetos de Lei Ordinária Nºs:   3378/2021 – do Governador do 

Estado - Dispõe sobre o Sistema de Proteção Social dos Militares do 

Estado da Paraíba (SPSM/PB) e altera e revoga dispositivos da Lei nº 

3.909, de 14 de julho de 1977 (Estatuto dos Militares), da Lei nº 5.701, de 

08 de janeiro de 1993 (Lei da Remuneração), e da Lei nº 4.816, de 03 de 
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junho de 1986.  O relator deputado Ricardo Barbosa proferiu parecer pela 

Constitucionalidade da matéria. Pedido de vistas concedido ao Deputado 

Anderson Monteiro. 3379/2021 – do Governador do Estado - Dispõe sobre 

o pagamento do Incentivo de Desempenho no âmbito da Secretaria de 

Estado da Saúde, para atender as Unidades Assistenciais e Administrativas 

do SUS, na forma que especifica, e adota outras providências. O relator 

deputado Ricardo Barbosa proferiu parecer pela Constitucionalidade da 

matéria. Sem discussão, parecer aprovado por unanimidade. 3380/2021 – 

do Governador do Estado - Dispõe sobre o pagamento de plantões extras 

nas Unidades Assistenciais e Administrativas vinculadas à Secretaria de 

Estado da Saúde e dá outras providências. O relator deputado Ricardo 

Barbosa proferiu parecer pela Constitucionalidade da matéria. Sem 

discussão, parecer aprovado por unanimidade. Não havendo mais matéria a 

deliberar o Senhor Presidente agradeceu a presença e colaboração de todos 

e declarou encerrada a sessão. Lavrando a presente Ata, a redatora Karla 

Georgea Castro Silva, Assistentes Legislativo, que depois de lida e 

aprovada será rubricada em todas as folhas e assinada pelo Presidente, 

conforme o disposto no Art. 60, do RI desta Casa Legislativa. Sala das 

Sessões, João Pessoa, 14 de Dezembro de 2021. 
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